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تابستان امسال تولید مسکن کاهش محسوسی داشت، به‌طوری‌که بر اساس 

داده‌های مرکز آمار ایران، تعداد پروانه‌های صادر شده برای احداث ساختمان 

توسط شهرداری تهران طی تابستان امسال نسبت به تابستان 1403 کاهش 

حدود 11 درصدی و در شهرداری‌های کل کشور نیز کاهش نزدیک به 28 

درصدی داشته است. هم‌زمان با این افت تولید، بازار مسکن نیز طی دو 

سال اخیر در رکود بوده و این رکود عمق نیز پیدا کرده است. با وجود کاهش 

ساخت و ساز و رکود معاملات خرید و فروش، اما بازار اجاره مسکن به‌طور 

خزنده‌ای افزایش یافته و نرخ تورم اجاره نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

حول حوش 37 تا ۴۰ درصد بوده است، موضوعی که فشار مضاعفی بر 

مستاجران وارد می‌کند. در این شرایط مهم‌ترین پروژه ساخت مسکن دولتی 

نیز پس از چهار سال با صدور 672 هزار واحد پروانه ساختمانی تأثیر 

قابل‌توجهی بر کاهش فشار بازار مسکن نداشته است. 

هم‌زمانی این چالش‌ها درحالی است که دولت‌ها طی چند سال اخیر سیاست 

مشخصی برای عرضه مسکن خالی از سکنه نیز نداشته‌اند، به‌طوری‌که 

طبق سرشماری سال ۱۳۹۵ مرکز آمار، حدود 2.6 میلیون واحد مسکونی 

خالی از سکنه در کشور وجود داشت و آمار‌های اخیر شرکت ملی گاز نیز 

 همین رقم )2 میلیون و 574 هزار( را نشان می‌دهد. بااین‌حال، طی 
ً
تقریبا

چهار سال اخیر که قانون مالیات بر خانه‌های خالی اجرا شده، وزارت راه و 

 نتوانسته آمار دقیقی 
ً
شهرسازی به‌رغم راه‌اندازی سامانه‌های مربوطه، عملا

از این واحد‌ها برای اخذ مالیات به سازمان امور مالیاتی ارائه دهد. بر اساس 

داده‌های مالیاتی، این سازمان در سه سال گذشته تنها ۳۰ میلیارد تومان درآمد 

از مالیات خانه‌های خالی داشته است، درحالی‌که در همین مدت درآمد 

مالیاتی دولت از خانه‌های گران‌قیمت 616 میلیارد تومان و از مالیات بر 

خودرو‌های لوکس 6.7 هزار میلیارد تومان بوده است. 

   2.5 میلیون واحد مسکونی خالی از سکنه 

مسکن بزرگ‌ترین هزینه خانوارهاست که بخش عمده درآمد مستاجران را 

می‌بلعد. در اغلب کشور‌ها از طریق سیاست‌های مشخص سعی می‌کنند 

 دولت‌ها طی دو دهه 
ً
فشار را از دوش مستأجران بردارند، بااین‌حال ظاهرا

اخیر عمده تلاش خود را صرف عرضه مسکن از طریق پروژه‌های دولتی‌ساز 

کرده و از مهم‌ترین بخشی که می‌توانست عرضه مسکن را تقویت کند، غافل 

مانده‌اند. این بخش، خانه‌های خالی از سکنه است. 

 بررسی‌ها نشان می‌دهد در سیاست‌های دولتی بخش مسکن، برخلاف سایر 

کشور‌ها، مسکن خالی از سکنه که تعداد زیادی از آن مربوط به فعالیت‌های 

سفته‌بازان و خرید‌های سرمایه‌ای است، از دید دولت پنهان مانده‌اند. این 

موضوع سبب شده تناقص‌های زیادی بین داده‌های مراکز آمار دیده شود، 

به‌طوری‌که مرکز آمار ایران در سرشماری سال ۱۳۹۵ اعلام کرد حدود ۲ 

میلیون و ۶۰۰ هزار واحد مسکونی خالی از سکنه در کشور وجود دارد و 

حتی این آمار را به تفکیک استان‌ها منتشر کرد. پس از آن، دولت با راه‌اندازی 

سامانه‌های مختلف و ثبت گسترده اطلاعات ملکی شهروندان، تلاش کرد 

بانک‌های اطلاعاتی جامعی در این حوزه ایجاد کند؛ به‌گونه‌ای که ارائه 

بسیاری از خدمات اداری و حتی دریافت مدارک منوط به ثبت اطلاعات 

در این سامانه‌ها شد. 

بر اساس داده‌های شرکت ملی گاز، واحد‌های مسکونی‌ای که فاقد اطلاعات 

مصرف گاز هستند، به‌عنوان واحد‌های مسکونی خالی شناسایی شده‌اند. 

هرچند این روش به شناسایی دقیق تعداد واحد‌های خالی منجر نمی‌شود، اما 

 قابل‌اتکا از وضعیت واحد‌های مسکونی خالی، از نظر توزیع 
ً
تصویری نسبتا

جغرافیایی و وضعیت رفاهی در سطح کشور ارائه می‌دهد. مبتنی بر آمار‌ها 

حدود 9.4 درصد از کنتور‌های گاز کشور یا هیچ مصرفی ثبت نکرده‌اند یا 

مصرف آن‌ها صفر بوده است. براین‌اساس، از مجموع ۲۸ میلیون و ۸۴۹ 

هزار و ۱۳۲ واحد مسکونی در کشور، حدود ۲ میلیون و ۵۷۴ هزار و ۹۹۸ 

واحد به‌عنوان واحد مسکونی خالی از سکنه تلقی می‌شوند.

بر اساس داده‌های شرکت ملی گاز، از این تعداد، بیشترین سهم به اقلیم ۳ با 

حدود یک میلیون و ۲۵۴ هزار واحد خالی تعلق دارد و پس از آن اقلیم ۲ با 

۶۷۱ هزار واحد و اقلیم ۱ با ۴۳۳ هزار واحد در رتبه‌های بعدی قرار دارند. 

کمترین تعداد واحد‌های خالی نیز در اقلیم ۴ و ۵ مشاهده شده است، به 

ترتیب با ۷۱ هزار و ۴۳۸ و ۱۴۲ هزار و ۸۲۸ واحد. این داده‌ها نشان می‌دهد 

که توزیع واحد‌های مسکونی خالی در کشور به‌طور نسبی میان مناطق مختلف 

متفاوت است و تمرکز بیشتری در برخی اقلیم‌ها وجود دارد. 

   تهران با 454 هزار خانه خالی در صدر لیست 

بر اساس داده‌های جدول توزیع جغرافیایی واحد‌های مسکونی خالی 

از سکنه، به‌جز دو استان هرمزگان و سیستان و بلوچستان، می‌توان گفت 

 یکنواختی 
ً
سهم واحد‌های مسکونی خالی در سایر استان‌ها از الگوی نسبتا

برخوردار است. همچنین طبق این جدول، استان تهران با ۴۵۴ هزار و ۹۸۶ 

واحد مسکونی خالی، بیشترین تعداد واحد‌های مسکونی خالی از سکنه را 

در میان استان‌های کشور به خود اختصاص داده است. 

   توزیع استانی خانه‌های خالی

تازه‌ترین آمار‌ها از توزیع یارانه گاز خانگی در کشور نشان می‌دهد میزان 

واحد‌های مسکونی خالی و تعداد کنتور‌های فعال در استان‌ها تفاوت‌های 

قابل‌توجهی دارد. بر اساس داده‌ها، استان سیستان و بلوچستان با 26.9 درصد 

واحد‌های مسکونی خالی و نزدیک به 26 درصد کنتور‌های خالی، بالاترین 

نرخ خالی بودن واحد‌ها را در بین استان‌ها دارد. پس از آن، استان هرمزگان با 

24.4 درصد واحد مسکونی خالی و 24.9 درصد کنتور خالی قرار دارد. 

از سوی دیگر، استان‌های قم و آذربایجان غربی با کمترین درصد واحد‌های 

مسکونی خالی، به ترتیب 6.7 و 6.9 درصد، پایین‌ترین نرخ خالی بودن 

واحد‌ها را به خود اختصاص داده‌اند. این استان‌ها نشان می‌دهند که بخش 

عمده‌ای از واحد‌های مسکونی، به صورت فعال مصرف‌کننده گاز هستند. 

در میان استان‌های پرجمعیت، تهران با بیش از 5.8 میلیون واحد مسکونی و 

حدود 3 میلیون و 360 هزار کنتور فعال، بزرگ‌ترین شبکه مصرف‌کننده گاز 

خانگی کشور را دارد و 7.8 درصد واحد‌های آن خالی اعلام شده است. 

   مالیات خودرو 222 برابر مالیات خانه‌های خالی! 

یکی از انتقاد‌ها به دولت در حوزه مسکن، فقدان آمار‌های شفاف و قابل 

اتکاست؛ آماری که نشان می‌دهد موجودی مسکن چه تعداد بوده، مسکن 

مازاد دست چه کسانی است، ملاکان چه کسانی و یا چه نهاد‌ها و بنگاه‌های 

اقتصادی‌ای هستند و درنهایت کسری مسکن در کدام مناطق بیشتر است. 

موضوع مهم‌تر دیگر اینکه کاربرد این داده‌ها این است که دولت می‌تواند 

با سفت کردن پیچ سیاست‌های مالیاتی، عرضه واحد‌های خالی از سکنه 

را افزایش دهد. 

برخلاف بخش مسکن که دولت داده‌های مستندی حتی به سازمان مالیاتی 

هم ارائه نمی‌دهد، اما به دلیل شفافیت آمار و داده‌های حوزه خودرو، سازمان 

مالیاتی به‌آسانی می‌تواند از این بخش و به‌ویژه صاحبان خودرو‌های لوکس 

مالیات دریافت کند. در حوزه مسکن اما با وجود راه‌اندازی سامانه‌هایی 

مانند املاک و اسکان، اطلاعات دقیقی درباره تعداد خانه‌ها و واحد‌های 

خالی منتشر نشده است. به‌عبارت‌دیگر، داده‌ای مشخص درباره خانه‌های 

دوم، واحد‌های خالی از سکنه و وضعیت آن‌ها در دسترس نیست و سیاست 

روشنی نیز در این زمینه وجود ندارد. از سوی دیگر، پروژه‌های ساخت 

مسکن نیز تاکنون نتایج قابل‌اتکا و ملموسی ارائه نکرده‌اند و تأثیر مثبتی بر 

بازار مسکن به‌جای نگذاشته‌اند. از سال ۱۴۰۰ و هم‌زمان با اجرایی‌شدن 

اجباری قانون مالیات بر خانه‌های خالی، انتظار می‌رفت این اطلاعات به 

درآمد قابل‌توجهی برای دولت منجر شود. اما آمار‌ها نشان می‌دهد طی دو 

تا سه سال اخیر، مجموع درآمد حاصل از این مالیات رقمی بسیار ناچیز 

بوده است؛ رقمی که حتی به‌مراتب کمتر از درآمد دولت از مالیات خانه‌ها 

و خودرو‌های لوکس در همین دوره زمانی است. بر اساس آمار‌های سازمان 

مالیاتی، طی ۴ سال اخیر )از سال 1401 تا 7ماهه نخست امسال( مجموع 

درآمد مالیاتی دولت از خانه‌های خالی فقط ۳۰ میلیارد تومان بوده، درحالی‌که 

در همین مدت، درآمد مالیاتی دولت از خانه‌های گران‌قیمت 616 میلیارد 

تومان )معادل 20 برابر درآمد مالیاتی بر خانه‌های خالی( و درآمد دولت از 

مالیات بر خودرو‌های لوکس 6.7 هزار میلیارد تومان )معادل 222 برابر 

درآمد مالیاتی بر خانه‌های خالی( بوده است. 

   توزیع یکنواخت خانه‌های خالی در تمام مناطق 

نتایج گزارش وزارت رفاه از وضعیت رفاهی واحد‌های مسکونی خالی از 

سکنه نشان می‌دهد رابطه معناداری میان درصد واحد‌های مسکونی خالی 

و میانگین دهک رفاهی مناطق وجود ندارد و به نظر می‌رسد سهم واحد‌های 

 یکنواخت در مناطق مختلف توزیع شده است. 
ً
مسکونی خالی به‌طور نسبتا

بااین‌حال، اهمیت واحد‌های مسکونی خالی در بررسی الگوی مصرف گاز، 

 به تعداد آن‌ها محدود نمی‌شود. مسئله اصلی زمانی برجسته می‌شود 
ً
صرفا

که این واحد‌ها در آپارتمان‌های دارای کنتور مشترک گاز قرار داشته باشند. 

به‌عنوان‌مثال، در ساختمانی با ۴۰۰ واحد مسکونی که از یک کنتور مشترک 

استفاده می‌کند، وجود ۴۰ واحد خالی موجب می‌شود مصرف سرانه هر 

واحد حدود ۱۰ درصد کمتر از مقدار واقعی محاسبه شود. این کاهش ظاهری 

مصرف، مبنای تعیین پلکان مصرف و مبلغ قبض گاز قرار می‌گیرد. درنتیجه، 

به نظر می‌رسد ساختمان‌هایی که از کنتور مشترک استفاده می‌کنند و دارای 

 از یارانه انرژی بیشتری بهره‌مند می‌شوند. 
ً
واحد‌های خالی هستند، عملا

   چرا خانه‌ها خالی می‌مانند؟ 

دلایل متعددی برای خالی ماندن خانه‌ها وجود دارد و این دلایل در 

بخش‌های مختلف کشور با هم تاحدودی متفاوت است. بخشی از این 

خانه‌های خالی مربوط به خانه‌هایی است که به دلیل مشکلات حقوقی و 

قانونی ازجمله ارث‌ومیراث خالی مانده‌اند. بخش بزرگی از خانه‌ها مربوط 

به خرید‌های سرمایه‌ای است که اشخاص حقیقی و حقوقی در ضعف 

قوانین انجام داده و به‌عنوان دارایی نگه داشته‌اند. بخش دیگر به پروژه‌های 

مسکن مهر بازمی‌گردد که زیرساخت‌های لازم برای سکونت در آن‌ها فراهم 

نشده است. دولت هنوز آمار دقیقی ارائه نکرده که مشخص شود این خانه‌ها 

 در کدام مناطق قرار دارند و متعلق به چه گروه‌هایی هستند؛ موضوعی 
ً
دقیقا

که برنامه‌ریزی برای استفاده بهینه از آن‌ها را دشوار می‌کند. علاوه بر این، 

 بالا است و برخی از این واحد‌ها به دلیل مالکیت بانک‌ها یا 
ً
اجاره‌ها نسبتا

شرکت‌ها خالی مانده‌اند. بسیاری از این نهاد‌ها برای استفاده از سند خانه 

به‌عنوان وثیقه یا سرمایه، تمایلی به اجاره‌دادن آن‌ ندارند و ترجیح می‌دهند 

دارایی خود را نقد نگه دارند. 

 تحلیل »فرهیختگان« از یک ابهام دربارۀ مصرف گاز ایرانیان

2.5میلیون کنتور گاز دست‌کاری می‌شوند؟

افزایش سهم کارت سوخت شخصی  در سوختگیری تا 74 درصد

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران 

از کاهش 40 درصدی سوختگیری با کارت آزاد جایگاه در 

به سه نرخی شدن قیمت  دوره هفت‌روزه پس از اجرای مصو

بنزین خبر داد. محمدصادق عظیمی‌فر، مدیرعامل شرکت 

ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، با اعلام این 

خبر اظهار کرد: »پیش از اجرای طرح سه نرخی شدن قیمت 

بنزین، سهم کارت آزاد جایگاه در سوختگیری روزانه 43 

درصد بود که امکان هرگونه پایش و تحلیل داده نسبت به میزان 

سوختگیری گروه‌های مختلف مصرف را سلب می‌کرد.« وی 

ادامه داد: »طبق قوانین بودجه سنواتی در سال‌های گذشته، 

میزان سوختگیری از کارت‌های آزاد باید به طور چشمگیری 

کاهش می‌یافت که این امر با توجه به عدم تفاوت قیمت کارت 

 محقق 
ً
آزاد جایگاه و سهمیه دوم کارت‌های شخصی عملا

نشد.« مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 

به اخیر دولت  نفتی ایران با بیان اینکه یکی از اهداف مصو

در خصوص نرخ بنزین، افزایش سهم استفاده از کارت 

سوخت شخصی در سوختگیری روزانه بود، گفت: »طی 

هفت روز گذشته از اجرای این طرح )22 آذر 1404( که 

بر اساس آن نرخ کارت آزاد جایگاه به 5 هزار تومان افزایش 

یافته، میزان سوختگیری از کارت آزاد به طور متوسط به 26 

درصد تنزل یافته است.« عظیمی‌فر افزود: »از طرف دیگر، 

سهم کارت شخصی در سوختگیری از 57 درصد به 74 

به افزایش یافته  درصد طی هفت‌روزه پس از اجرای مصو

است.« معاون وزیر نفت در امور پالایش و پخش همچنین 

به کاهش 9 میلیون لیتری مصرف سوخت طی هفت روز 

گذشته نسبت به متوسط مصرف در آذر ماه جاری اشاره کرد 

به  و افزود: »در حال حاضر نمی‌توان در خصوص اثر مصو

دولت در کاهش مصرف یاد شده با قطعیت مطلبی بیان کرد، 

زیرا به نظر می‌رسد عواملی نظیر شرایط جوی کشور )از جمله 

بارش برف، باران و برودت شدید هوا( و همچنین افزایش 

قابل‌توجه سوختگیری در دو روز منتهی به اجرای طرح نیز 

در کاهش میزان مصرف دخیل بوده‌اند بنابراین باید به مرور 

زمان و با در نظر گرفتن عوامل مختلف، نسبت به تأثیر طرح 

در کاهش مصرف اظهارنظر کرد.«

برنامه 17بندی برای کنترل تورم، ارز و حمایت از بورس

وزیر اقتصاد با اشاره به التهابات اخیر اقتصادی تأکید کرد دولت اقتصاد 

را ر‌ها نکرده و با تصمیمات جدی، هماهنگی سه دستگاه اقتصادی 

و اجرای طرح 17بندی، برنامه جامعی برای کنترل تورم، ساماندهی 

بازار ارز، تقویت تولید و حمایت از بازار سرمایه در دستور کار است. 

به گزارش تسنیم، سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر اقتصاد در جریان به صدا 

درآوردن زنگ آغاز معاملات در بورس تهران با اشاره به التهابات 

اخیر اقتصاد و نوسانات نرخ ارز گفت: »یک مقدار التهاب در فضای 

اقتصادی کشور به وجود آمده و به هیچ‌عنوان دولت موضوع اقتصاد را 

ر‌ها نکرده و شبانه‌روز در حال پرداختن به مسائل و مشکلات است.« 

وی گفت: »مراقب فضاسازی‌های منفی و غیرواقعی رسانه‌ای باید 

باشیم. وقتی فضا ملتهب می‌شود، برخی از رسانه‌ها هم شروع می‌کنند 

به تولید اخبار غلط، همه مردم باید مراقب باشند تا در تصمیم‌گیری‌ها 

دچار اشتباه نشوند.« وی افزود: »تصمیم‌گیری‌های جدی انجام شده، 

هماهنگی خوبی شکل گرفته است، طرح 17بندی بین 3 دستگاه 

اقتصادی به امضا رسیده است.« به گفته وزیر اقتصاد، محور‌های 

اصلی برنامه دولت برای ساماندهی عبارتند از: 1 ـ بحث مرتبط با 

کنترل تورم و ارز، 2 ـ بحث حوزه تولید و 3 ـ بحث معیشت و اشتغال. 

وی ادامه داد: »سیاست کلی دولت برای کاهش تورم، بحث کنترل 

بودجه و ناترازی‌های بانکی است.« وزیر اقتصاد گفت: »در خصوص 

بحث کوتاه‌مدت برای کنترل نرخ ارز، تصمیمات خوبی توسط بانک 

مرکزی گرفته شده است؛ هم از جنس بازارسازی‌ها و هم مداخلاتی 

که بانک مرکزی خواهد داشت.« وزیر اقتصاد گفت: »موضوع مربوط 

به صندوق‌های با درآمد ثابت ارزی در شورای‌عالی بورس به تصویب 

رسیده است. بعد از تأیید بانک مرکزی، این ابزار )صندوق ارزی( جدید 

در بازار سرمایه شروع به کار خواهد کرد.« مدنی‌زاده گفت: »بحث 

نابسامانی اوراق دولتی را پیشِ‌رو داشتیم که طرحی در حال تصویب 

آن هستیم و در بودجه شاهد خواهیم بود؛ به‌طوری که شاهد یک 

 متفاوت خواهیم بود که اثر بسیار مثبتی در بازار سرمایه 
ً
فضای کاملا

خواهد داشت.« وی ادامه داد: »بحث عدم بازگشت ارز را در حال 

 جامعی برای کنترل 
ً
 ارز‌ها برگردد. برنامه نسبتا

ً
پیگیری هستیم تا حتما

بازار ارز و تورم در پیش گرفته‌ایم. امید داریم سرمایه‌های خرد و کلان 

مردم را با ابزار‌های مختلف به‌سمت بازار سرمایه و بورس بیاوریم، من 

امید جدی به بازار سرمایه دارم.« او در پایان گفت: »قیمت‌گذاری 

دستوری یعنی فساد، رانت و از بین بردن انگیزه تولید.«
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مدرک فارغ‌التحصیلی موقت عباس پورعاطف فرزند حمزه به شماره شناسنامه 

575 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی علوم سیاسی صادره از 

واحد دانشگاهی اهواز به شماره 1/114786 مورخ 1384/10/19  مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت مهدی کریمی فرزند جواد به شماره شناسنامه 

4819014821 صادره از باغملک در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی علوم سیاسی 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/956318 مورخ 1395/03/18  

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان 

کارگر جنوبی کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت آرمین موری شیربانی فرزند حمید به شماره شناسنامه 

1742200109 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی عمران صادره 

از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/972549 مورخ 1397/06/20  مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان 

کارگر جنوبی کد پستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی دعوت مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت دوم
گهی دعوت مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن  آ

کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر
جلسه مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن کارکنان 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر با شماره ثبت ۳۵۲ و با کدپستی ۵۳۸۱۶۳۷۱۸۱ رأس 
ساعت 13 روز پنجشنبه مورخ 1404/10/18 در محل استادسرای دانشگاه با دستور جلسه 

ذیل تشکیل خواهد شد. از کلیه اعضای محترم دعوت به عمل می‌آید با دردست‌داشتن 
کارت ملی رأس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانیده یا وکیل/ نماینده خود 

 معرفی نمایند )با تکمیل فرم ‌مخصوص در دفتر تعاونی مسکن(. 
ً
را کتبا

دستور جلسه: 
ــر و  ــروش، تهات ــد، ف ــه خری ــرای هرگون ــره ب ــه هیئت‌مدی ــوز ب ــب مج ــرح و تصوی 1- ط

ــی ــای تعاون ــوص زمین‌ه ــح در خص صل
2-  تعیین تکلیف عضویت اعضایی که قدرالسهم خود را بعد از 1400 تأدیه کرده‌اند.

3- تصویب قرارداد منعقده فیمابین هیئت‌مدیره با مدیرعامل شرکت تعاونی و میزان پاداش 
و دستمزد هیئت‌مدیره در دوره گذشته و فعلی

4-  تصویب و تعیین نحوه اطلاع‌رسانی مجامع عمومی شرکت تعاونی

توزیع رفاهی یارانۀ گاز خانگی در کشور

درصد تعداد واحدهای 
مسکونی خالی

تعداد 
واحدهای 
مسکونی

درصد تعداد کنتورهای 
غیر فعال تعداد کنتورها استان

8.7 55,580 640,422 9.2 49,863 544,961 مرکزی
10 119,327 1,194,449 10.4 112,217 1,076,759 گیلان

12.1 189,423 1,571,940 13.0 175,739 1,348,645 مازندران
10.8 177,239 1,648,229 10.4 155,161 1,487,338 آذربایجان شرقی
6.9 73,893 1,071,324 7.1 67,233 948,217 آذربایجان غربی
8.2 53,462 650,341 8.1 48,550 598,013 کرمانشاه
11.7 143,135 1,227,849 11.9 129,206 1,087,517 خوزستان
10.1 72,465 715,912 10.2 69,187 675,389 کرمان
7.4 290,011 3,918,440 7.2 256,967 3,575,349 خراسان رضوی
8.7 198,974 2,277,848 9.5 174,268 1,837,453 اصفهان

26.9 25,503 94,742 26 24,089 92,641 سیستان و بلوچستان
8.1 47,709 586,393 8.3 44,175 532,905 کردستان
9.2 61,697 673,530 9.2 55,199 601,035 همدان
8.9 29,832 335,122 9 28,703 318,964 چهارمحال و بختیاری

8 45,610 568,219 8 43,548 542,607 لرستان
9.1 16,974 186,467 8.9 15,992 180,147 ایلام
9.4 19,353 205,371 9.4 18,935 202,215 کهگیلویه و بویراحمد

11 27,091 245,303 11.1 27,051 243,359 بوشهر
7.7 30,980 100,555 7.9 26,846 341,364 زنجان
12 36,394 302,630 12 33,502 278,376 سمنان

10.3 53,074 514,407 11 49,208 446,613 یزد
24.4 4,688 19,242 24.9 4,640 18,639 هرمزگان
7.8 454,986 5,804,305 8.8 294,883 3,364,591 تهران
10.7 54,526 510,963 10.8 51,004 474,194 اردبیل
6.7 36,207 541,323 7.6 30,716 404,154 قم
8.3 43,558 522,868 8.9 37,433 421,762 قزوین
8.1 50,383 623,277 7.9 45,332 576,339 گلستان
8.1 25,821 320,516 8.1 25,209 311,551 خراسان شمالی
10.4 29,557 283,506 10.5 29,205 278,820 خراسان جنوبی

9 107,546 1,193,639 11.3 94,781 840,718 البرز
9 2,574,998 28,549,132 9.4 2,218,842 23,650,635 مجموع

منبع: وزارت رفاه و شرکت ملی گاز 
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